

РЕЗИМЕ

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Пољопривредне стручне службе „Институт Тамиш“ доо, Панчево за 2021. годину

МИШЉЕЊЕ

Финансијски извештаји
са резервом

Правилност пословања
са резервом

О
Т
К
Р
И
В
Е
Н
Е
Н
Е
П
Р
А
В
И
Л
Н
О
С
Т
И

Друштво је у финансијским извештајима за 2021. годину исказало приходе од продаје услуга на домаћем тржишту у износу од 48.811 хиљада динара, уместо осталих пословних прихода у истом износу.

Друштво је у финансијским извештајима за 2021. годину више исказало приходе од премија, субвенција, дотација, регреса, компензација и повраћаја пореских дажбина за износ од 4.362 хиљаде динара и трошкове производних услуга у износу од 3.921 хиљаде динара, а мање одложене приходе и примљене донације за износ од 4.362 хиљаде динара и плаћене авансе за услуге у земљи у износу од 3.921 хиљаду динара.

Друштво није обелоданило у Напоменама уз финансијске извештаје да је у 2021. години користило без накнаде земљиште површине 313,54 ha, на основу уговора закључених са Министарством пољопривреде, шумарства и водопривреде-Управом за пољопривредно земљиште, што није у складу са одељком 8 Напомене уз финансијске извештаје, МСФИ за МСП.

Друштво није донело Програм рада и пословања за 2021. годину, нити је прибавило сагласност Владе Републике Србије на исти, што није у складу са Одлуком о изменама и допунама оснивачког акта Друштва од 12. априла 2012. године.

Друштво није општим актом уредило елементе за утврђивање основне зараде, радног учинка, накнаде зараде, увећање зараде и друга примања запослених, што није у складу са Законом о раду. Уговори о раду које је Друштво закључило са 27 запослених не садрже новчани износ основне зараде на дан закључења уговора о раду, нити описе послова, што није у складу са Законом о раду.

Друштво није општим актом уредило питање цена свих услуга које пружа, што није у складу са Одлуком о изменама и допунама оснивачког акта Друштвеног предузећа за истраживачко-развојне услуге „Институт Тамиш“, Панчево.

Друштво је у току 2021. године ангажовало четири лица на одређено време и по уговорима о привременим и повременим пословима, без сагласности Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, што није у складу са Законом о буџетском систему.

Друштво није успоставило интерну ревизију у складу са Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање интерне ревизије у јавном сектору. Друштво није успоставило адекватан и ефикасан систем финансијског управљања и контроле према захтевима Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање система финансијског управљања и контроле у јавном сектору.

СКРЕТАЊЕ ПАЖЊЕ

Друштво није усагласило основни капитал исказан у пословним књигама и финансијским извештајима у износу од 11.379 хиљада динара са подацима о капиталу уписаним у Регистар који води Агенција за привредне регистре у износу од 37.669 хиљада динара.

Дате препоруке по областима

20



Друштво је у обавези да достави одазивни извештај о отклањању откривених неправилности и доказе о поступању по датим препорукама.